

Vážení občané Bukovan,

Jelikož se množí různé dotazy a řada věcí se řeší přes facebook, odpovím na některé dotazy. Jistě jste zaregistrovali, že budova obecního úřadu prochází plánovanou rekonstrukcí a opravou. Přesto jsme se rozhodli tyto úpravy provést za provozu, abychom neomezili služby pro vás. Úpravy začali v únoru a na otevírací dobu úřadu mělo vliv nařízení státu v době nouzového stavu. Od 27.4.2020 je už OÚ otevřený v plném provozu za nařízených hygienických podmínek, (roušky, desinfekce, apod.) Prosíme jen o opatrnost, jelikož se prochází stavenišťem. Samozřejmě lze se obracet na úředníky telefonicky, emailem a projednat své záležitosti.

S opravou budovy se vyskytli i různá omezení jelikož se předělávají i datové sítě a rozvody. Hlavně se týkalo Kabelové televize. Z důvodu zateplení střechy OÚ a dodržení dotace, muselo dojít k přesunutí antén a satelitů mimo budovu úřadu na novou vybudovanou rampu. Snažili jsme se dohodnout s provozovatelem Západočeskou kabelovou M. Lázně, aby to mělo co nejmenší dopad na provoz a vysílání KT. Ano, možná byla naše chyba, že jsme neinformovali, že může dojít k narušení vysílání programů. Ale opravdu to nebyla jednoduchá záležitost to provést. Tímto se za to omlouváme, ale předně znovu opakuji, že obec není provozovatelem KT. Vaše případné dotazy a stížnosti jsme předávali provozovateli. Pokud i nadále budou nějaké problémy a KT, můžete se obracet přímo na provozovatele (poruchy 374 790 129), nebo na nás a mi je předáme. Přesto je to stále jen služba a je jen na vás zda ji chcete nebo si pořídíte něco jiného. Je to jen na vás.

Dále dne nařízení vlády se bude, pokud se nic nezmění od 11.5.2020 otevírat ZŠ Bukovany pro 9. Třídu a od 25.5.2020 otevírat MŠ Bukovany a ZŠ Bukovany pro 1. třídu a s také s tím školní jídelna i pro cizí strážníky (důchodci apod.) Ti však budou podléhat přísným hygienickým podmínkám. Mimo jiné určitě se bude vydávat jen do přinesených jídelnosičů výměnným způsobem a mimo budovu (asi u vchodu). Podrobnější podmínky se včas dozvíte.

Další z připomínek bylo, že jsme se jako obec nestarali v době koronaviru o občany? Všechny seniory nad 70 let, kteří v obci nemají příbuzné nebo si požádali, jsme nabídli pomoc (roušky, dovoz nákupů a léků, odvoz k lékaři apod.) dále jsme dali roušky a desinfekci na poštu MŠ, ZŠ, samoobsluhu a všem kteří si požádali. Omezené množství jsem dostali od dárců za které velké díky. Bohužel všem jsme vyhovět nemohli.

To jsou odpovědi na některé dotazy, pokud někdo potřebuje se něco zeptat jsme vám kdykoli k dispozici a můžete se na nás obrátit, pokud je vám něco nejasné.

Starosta obce

